ATATQNIZMA KATEYOYNZHZ ETT4- 2122

OEMA A

Al. Na amodeifeTe oTI (x“ )' =ax®", yia kdfs acR—-7. (7 povadeq)

A2. TT6Te pia ouvdpThon cival Tapaywyioipn o éva didothua [a, p]; (3 povaddeg)

A3. Mia ouvdpTnon ouvexnc oe £éva onyeio Tou Tediou opiodol TG, cival oMWOSATIOTE Kal TTapaywyioign oe
autd; (1 povada). Na dikaioAoynoeTe Tov 10XUpIopd oag. (3 povddeg)

A4. Na xapakTnpioeTe wg «ZwaTo» N «AdBoc» Tou¢ TapakdTw 10XUPIoHOUG:

a. Mia ouvexic ouvdpTtnon oe kAgioTo didoTnua [a, Pp] maipvel TdvroTe PEYIOTN Kal eAAXIOTN TIPA.

p. Mia ouvdpTthon opiapévn Kai cuvexhc oto [a, P] via Thv omoia 1oxUer 611 f(a)f(P)>0 dev Tépver Tov XX
yia Kapia Tign Tou X ato [a, Pl.

Y. AV X, TIpaypdaTikog apiBuog, ToTe 1oxUe! : (ez"") =2e**

3. Toxvel oTi: (nuzx)’ =nu2x, yia kabe x € R,

€. Avioxvel 0Tt lim f(x) =k, ue k>0, tére f(x) >0 yia xabs x > 0.

OEMA B

ZThv Ypd@IkA TTapdoTacn Tng euBeiag pe e€iowon y = —Xx + 5, Bewpolpe Ta oTaBepd onpeia A(2,3) kai
I(0,3), To onyeio TopAg B Tng euBciag pe Tov dafova xx ' kabuwg kar éva onpeio M(x,y) e 0<x<b.
To onpeio M pmopei va kiveital Tavw ota euBlypappa Tuhpata FA kai AB |, Eekivuvtag améd to . Aiverai
akopa 6Tt n poPoAh K Tou M aTov opilévTio dfova , Kiveital pe Taxutnta 2 p/s.

B1. Na dciete 0TI TO epupadov Tng

YPAHHoOoKIaoHévNg eTipdvelag diveral

amé Tn ouvdpTtnon:

21

—-3x,0<x<2

(5-x)
2

f(x) =

,2<x<hH

(7 povadec)

B2. Na eAéyete Tn ouvdpTnon f wg
TIPOG Th CUVEXEID KAl ThY
TapaywyioigoéTnTd oto didotnua [0, B]
(5 povadec)

B3. Na ppeite 1o puBUd HeTAPOAARC ToOU
edpadol TN YPAUHOOKIAOHEVNG

ETIPAVEIAC TN XPOVIKHA OTIYHA TTOU TO

onpeio M Ttepvder amé To A. l

(6 povadec) R

B4. KaBwc¢ o M Kiveital Tdvw oTo euBUypappo TuApa AB, n ywvia MOB petapdAAetal. Na ppeite To



puBpo6 petapoAng Tng ywviac MOB Tnv XpoVIKA oTIyPA TTou To ahpeio M éxel TeTaypévn 1.
(7 povadec)

OEMA T

Aivovtai o1 ouvapthoeig f(x) = x° +2 xar g(x)=rnux, x € R.

1. Na dcifete 611 8ev TépvovTar (2 povadeg) Kai va Ppeite Thv epantdpevn Thg Cr Tou givar TapdAAnAn
pe Tnv euBeia y=x+1. (2 povadeg). TTooeg TéToIeC epanTopeveg (TapdAAnAeg pe Tnv y=x+1) umtdpxouv yia
Tnv g(x); Na dikaioAoynoeTe TNV amdvrnonh odg Kai va ppeite Tov TUTTO HIAg améd auTég n omoia SiépxeTal
amé Thv apxh Twy afovwy. (6 povadeg)

2. Na d¢ci€ete 6T udpxel onueio (x;, g(x,)), X; € (%ﬂ'j @woTe n epantépevn Tng C; o€ auTéd va

EQATITETAI KAI OTNV YPAYIKA TtapdaTach Th¢ ouvdpthong f og kdmolo onpeio ThG Xo . (15 povadec)

OEMA A

Aivovtai o1 ouvapThoeig pe TUmoug: F(x) = 3(x -1 xar g(x)=f(e* +1)+f(e* +1), x e R.

A1l. Na ppeite Tnv Tapdywyo Tn¢ ouvdpTtnong f . (10 povadec)

A2. Na d¢ifeTe 611 n g gival mapaywyioipn oto R kai va ppeite Tnv mapdywyé Tng. (7 povadeg)

A3. Na ppeite anpeio TnG ypa@IKAG TTapdaTaong Tng g WoTe N epanTopévn oe auTé va axnpatiler ywvia
w=45° pe Tov d€ova xx . (8 povadec)



